

Протокол № 14
заседания Комитета массового спорта
Общероссийской общественной организации
«Всероссийская федерация танцевального спорта и
акробатического рок-н-ролла» (далее – ФТСАРР)

Дата проведения: 29 мая 2024 г.

Начало заседания: 19 часов 50 мин., окончание заседания: 20 часа 10 мин.

Форма голосования: заочное голосование.

Председательствующий: Просвирнин Андрей Владимирович.

Присутствующие члены Комитета массового спорта ФТСАРР:

Бисеров Александр Владимирович;

Гаврилов Алексей Сергеевич;

Ласица Игорь Валентинович;

Марков Андрей Леонидович.

1-й вопрос повестки дня: о регистрации на соревнования среди начинающих участников класса мастерства «N» в период проведения технических работ в Информационной системе «Начинающие» (далее – Система).

Просвирнин А.В: в связи с проведением технических работ в Системе и невозможностью регистрации в ней новых участников на обсуждение комитета Массового спорта ФТСАРР выносятся вопрос о возможности прохождения регистрации новых начинающих участников класса мастерства «N» на соревнования, проходящих в период проведения технических работ, без регистрации в Системе. Прошу членов комитета высказаться по этому вопросу.

Бисеров А.В: полностью поддерживаю предложение о возможности прохождения регистрации новых начинающих участников класса мастерства «N» на соревнования, проходящих в период проведения технических работ, без регистрации в Системе. Также хочется отметить, что соревнования среди начинающих участников класса мастерства «N» при данной ситуации должны проходить в полном соответствии с Положением о массовом танцевальном спорте ФТСАРР, утвержденным решением Президиума ФТСАРР от «15» сентября 2022 г № 207 (далее - Положение).

Марков А.Л: поддерживаю предложение Андрея Владимировича и Александра Владимировича. Отмечу, что в соответствии с пунктом 10.1.2. и 10.3.7 Положения контроль и ответственность за соблюдение настоящего Положения несут главный судья соревнований, организатор, председатель

регистрационно-счётной комиссии (далее – РСК) и РСФ, включившая мероприятие в свой календарный план.

Ласица И.В: поддерживаю мнение коллег. Считаю, что РСК при проведении регистрации на соревнования среди начинающих участников класса мастерства «N» необходимо использовать имеющуюся базу данных Системы. Результаты соревнований, количество набранных баллов (очков) и информацию о новых участниках, не зарегистрированных в Системе, хранить до окончания проведения технических работ и размещать в Системе после подтверждения данных о новых участниках региональными администраторами Системы.

Гаврилов А.С: поддерживаю мнение коллег.

Просвирнин А.В: уважаемые коллеги, по итогам состоявшихся обсуждений предлагается в период проведения технических работ в Системе разрешить прохождение регистрации новых начинающих участников класса мастерства «N» на соревнования без регистрации в Системе. РСК использовать имеющуюся базу данных Системы для регистрации. Результаты соревнований, количество набранных баллов (очков) и информацию о новых участниках, не зарегистрированных в Системе, хранить до окончания проведения технических работ и размещать в Системе после подтверждения данных о новых участниках региональными администраторами Системы. Все остальные пункты Положения должны выполняться в полном объеме. Ответственность за проведение регистрации на соревнование и соблюдение остальных пунктов настоящего Положения возложить на главного судью соревнований, организатора, председателя РСК и РСФ, включившую мероприятие в свой календарный план. Ответственность за хранение результатов соревнований, количества набранных баллов (очков) и информации о новых участниках, не зарегистрированных в Системе, и своевременную выгрузку результатов соревнований в Систему после окончания технических работ возложить на председателя РСК. Ответственность за подтверждение данных о новых участниках региональными администраторами Системы возложить на РСФ, включившую мероприятие в свой календарный план. Будут другие предложения у членов Комитета? Предложение нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно.

Решение принято.

Председательствующий:



А.В. Просвирнин

Секретарь:



А.В. Бисеров